

恒威国际城 7S 住宅国际盛典

全能巨星任贤齐驾临恒威国际城

还记得那个歌唱“心太软”红遍大街小巷的深情男人吗?对,就是他,全能巨星任贤齐驾临恒威国际城啦!届时任贤齐将会为我们演唱他的经典成名曲,与恒威国际城的准业主们来一个亲密接触。

全新惊喜价,就在恒威国际城

等一等,让全城尖叫!恒威国际城底价首开在即,海曙西房价能省一辆宝马车,90—140m²海量房源震撼来袭,恒威国际城VIP升级得5万的预约活动正在火热办理中!

全能生活圈尽在恒威国际城

恒威国际城超30万m²综合地铁国际新城。以地铁物业、贴心服务、臻彩商业、

园林景观、墅级品质、科技空间、自然生态,为核心致敬全宁波。社区自配星级启蒙幼儿园,同时与中心小学仅一路之隔,靠近地铁一号线站直达天一广场,通途路、中山路、联丰路畅达城市主要商圈,为业主提供完善的生活教育配套,专为不同的置业人群打造出不同形态的最强产品,恒威国际城以成熟的开发品牌,优越的小区配套,便捷的交通体系,缔造2014年留居宁波的绝佳理由。

恒威国际城集合上万组客户的调研需求,打造7S创新住宅,1S定制1号线地铁交通;2S定制社区巴士往返地铁站;3S定制邻里商业中心;4S定制启蒙教育配套,自配星级幼儿园,与中心小学仅一路



之隔;5S定制4点半课堂;6S定制智慧社区,8重严密安防系统,远距离道闸自动感应,出入门禁电子标签;7S定制90—140m²墅级空间,大面宽,短进深,全明采光空间,多重可拓展面积。恒威国际城以成熟的开发品牌,优越的小区配套,便捷的交通体系,为业主提供完善的生活教育配套。恒威国际城以最完善的社区体系礼遇青年梦想家!

龙湖地产 邂逅一个洋房的时代



需求层次,曾有一位“龙民”发问龙湖物管,为什么从来感觉不到物业服务的痕迹,既看不到清洁工打扫小区的身影,也听不到清洁工扫地的声音。龙湖的物管这样回答业主:“最好的物业服务,就是您看不见的物业服务。”龙湖的清洁工总是在业主早上离家之后才开始打

2014年6月27—29日,龙湖地产邀请宁波十余家主流媒体前往龙湖地产发源地重庆进行为期三天的溯源之旅。除了见证龙湖21年的发展历程,更在山城的细雨时节亲身体验了“至善如亲”的龙湖式幸福。雨中青绿盎然的绿植、洁净而别具风情的建筑,龙湖物业人员如阳光的笑容更使大家心中温暖。

在龙湖,物业对业主的需求细分到七种

扫,为的是不干扰业主的生活,而在清晨进行的擦拭工作,清洁工通常会在桶里放上一大块棉布,同样为的是减小噪音,不吵醒业主。

龙湖地产1993年创建于重庆,发展于全国,是一家专注产品和服务品质的专业地产公司,业务涉及地产开发、商业运营和物业服务三大领域。截至目前,业务遍布23个城市,累计已开发项目超过100个,经营

规模和综合实力居中国房地产行业领先地位。秉承“善待你一生”的经营理念,龙湖以优质的产品和服务赢得尊重和赞誉,集团先后获得“中国驰名商标”、“中国房地产开发企业综合实力十强”、“企业信用评级AAA级信用企业”等国家和行业组织权威认证。

龙湖所到之处,每每皆惊喜。而这一次,带着“为这座城,造一个园”的美好愿景,龙湖也将再次惊艳宁波——龙湖·名景台是龙湖继滟澜海岸和香醍漫步在宁波开发的第三个项目,也是宁波龙湖人驻宁波市区的第一个项目,项目位于鄞州中心区,出而拥万达广场、印象城繁华,退则享甬新河、中塘河静谧。龙湖始终坚持“建筑生长在植物中”的造景理念,在龙湖,你总是能真切体会到植物赋予建筑第二次生命带来的欣喜,在一砖、一瓦、一角、一景中发现久违的感动。这一次,名景台依然会带上唯龙湖独有的气质与品味,精心成就一座专为宁波量身定制的双水岸洋房住区,让您见证墅级洋房折服一座城市的力量。

中海地产连续十一年荣登榜首

2014年6月27日,2014年度第十一届中国蓝筹地产年会暨颁奖典礼在北京召开,作为地产界一年一度的行业盛会,由《经济观察报》主办的“中国蓝筹地产企业”评选活动自2004年启动以来,至今已举办十一届。中海地产凭借高效的运营管理水平及稳健的可持续发展能力,连续十一年蝉联中国蓝筹地产企业榜首。活动当日,中国海外发展有限公司副总裁董大平先生出席颁奖典礼。

作为中国房地产行业领导品牌,中海地产历经30多年的稳健发展,成功跨越国际金融危机及行业周期风险,基于自身深厚的承建背景及产品运营能力,以人为本,专注于房地产开发及物业经营,业务遍布港澳、长三角、珠三角、环渤海、东北及中西部重点区域近50座城市。截至2013年底,公司拥有土地储备面积超过5000万平方米。公司的持有型商业物业稳步发展,拥有遍布香港及内地一二线重点城市的“中海系”甲级

写字楼、“环宇城”购物中心、星级酒店三大产品序列,持有及列入发展计划的商业地产项目建筑面积超过580万平方米,与客户、股东、员工、合作伙伴、社区、城市共同发展、互利共赢。

中海地产精益求精的业务管控及以客户为中心的服务理念赢得了经营业绩、价值创造能力的持续攀升,并深获资本市场及社会各界的认同。今年上半年,中国海外发展除了继续保持穆迪Baa1、标普BBB+、惠誉BBB+三大国际评级机构给予的行业最高评级外,在中国房地产研究会、中国房地产业协会及中国房地产测评中心联合发布的2014中国房地产上市公司排行榜中,位居H股十强第一名、风险控制5强第一名。还荣获中国品牌房企市值百强榜第一名,名列2014中国房地产百强开发企业盈利性TOP10第一名、稳健性TOP10第一名、财务稳健性TOP10第一名(国务院发展研究中心企业研究所、清华大学房地产研究所、中国指数研究院联

合发布)等荣誉。此外,凭借出色的行政管理能力及领导力,中国海外发展有限公司董事局主席兼行政总裁郝建民先生荣获「第四届亚洲卓越大奖」;「亚洲区最佳行政总裁(投资者关系—中国地区)」。



恒大山水城 精装房的幸福解读

二期幸福里即将全城开售

延续以往的热度,恒大山水城二期幸福里组团再度成为宁波市民关注的热点,首付只要2.7万,便能拥有一套恒大山水城的精装房,这让很多宁波市民都发出这样的疑问:“这是真的吗?”毕竟,在宁波这样的城市,2.7万其实真的干不了多少事情。笔者也为此求证了恒大山水城售楼部,最终证明了这是一条货真价实的特惠信息。本次恒大山水城推出的二期幸福里,82m²首付仅4万起,110m²首付仅5万起,最高还送15万豪装。而且,恒大山水城的精装房品质优势非常明显,笔者在这里也专门为大家梳理了一下。

统一采购统一安装 省时省力

恒大在对品牌的购买过程中,采取统一采购、统一安装,更免除了水电改造、铺地热、贴瓷砖、粉刷墙壁等繁杂耗时的装修过程,也无需经历选购建材的过程、让人心力交瘁的讨价还价,费神费力的监工,为业主节约了购房成本,省去了装修的麻烦,交房即入住!

满屋名牌9A精装 安心之选

恒大山水城精选松下、大自然等装修行业佼佼者作为合作对象,组成品牌战略联盟,并在项目设计、施工、监理、验收等整个流程中坚持6000余条“精品标准”,实现房间全名牌精品装修。

装修费按揭贷款 轻松购房

对接按揭贷款购房客户而言,其首要难题是缴首付后需要支付日益增长的装修费,购买精装修房能够解决购房压力,装修费可算做房贷按揭贷款,大大减轻购房负担。

恒大精装 畅享低碳生活

据统计,一套精装修房比毛坯房少产生两吨的垃圾,这还只是装修过程中。恒大山水城,精选绿色环保低碳的建材产品,实现满屋名牌9A精装,为“低碳”作出贡献。

邻里和睦 延绵传统美德

中华传统讲求“远亲不如近邻”,但面对装修垃圾、噪音等污染,干扰邻里正常生活,影响邻里和睦,恒大品牌精装想客户所想,全力呈现9A精装和睦邻里,延绵传统习俗。

航母配套 轻松享城市高配生活

恒大山水城不仅规划有逾5000m²温泉会馆,2万m²欧式皇家园林、超豪华五星级会所等普通社区难得一见的奢华配套,更有约3000m²风情商业街、500m²室内恒温泳池、250m²儿童娱乐天地、650m²健身中心、550m²休闲广场,足不出户,尽享世界级航母配套,享受轻松安逸生活。

恒大品牌 高性价比保障

全国十强恒大地产集团,是规模一流、品牌一流、团队一流的具有国际竞争力的世界顶级企业。十强品牌,精选优质精装品质,专业化系统管理采购、装修等流程,保障业主购高性价比精装房、享高品质生活,真正做到使装修无忧,让业主放心。

对于精装房的购买许多人都有些误读,但是无论是从省时省力省心的角度,还是对于恒大品牌的信任度来说,恒大山水城的精装绝对称得上是幸福精装房了。再加上如此震撼的价格,如此优惠的首付,真正是让宁波市民可以零距离地感受精装房、感受住房幸福!

施忆秋

